



## **В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике состоялось торжественное награждение победителей и призеров детского творческого конкурса «Подарок своими руками»**

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике в честь Международного дня защиты детей состоялось торжественное награждение победителей и призеров детского творческого конкурса среди воспитанников подшефных детских социальных учреждений «Подарок своими руками».

Всех участников конкурса и собравшихся приветствовали руководитель следственного управления Александр Мигушов, а также Уполномоченный по правам ребенка в Чувашской Республике Елена Сапаркина. Они отметили, что идея конкурса нашла самый живой отклик у детей, позволила им проявить весь свой творческий энтузиазм, а также пожелали счастья, здоровья и хорошо отдохнуть предстоящим летом. Они также выразили глубокую признательность коллективам воспитателей и педагогов за каждое мгновение той работы, которая называется воспитанием, ведь воспитание – это творение будущего.

В конкурсную комиссию поступило большое количество творческих работ от воспитанников подшефных детских социальных учреждений, над которыми следственные органы СУ СКР по Чувашии осуществляют шефство: чебоксарских центра для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения, и социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних, Канашского социального приюта для детей и подростков, Шумерлинской общеобразовательной школы-интерната для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, Новочебоксарского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Конкурсная комиссия отметила и самых юных участников конкурса, в том числе: 6-летнюю Марию Фадееву, а также поздравила со вступлением во взрослую жизнь Андрея Юманова, который на протяжении многих лет оставался неизменным участником различных конкурсов детского творчества, проводимых следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике.

*Итоги конкурса:*

**I место заняли:**

Кристина Арбузова,



Лолита Леонтьева,

Тихон Степанов.

**II место присуждено:**

Анне Филиновой и Владиславе Калининой,

Даниилу Ямтиеву,

Екатерине Хараськиной

**III место присуждено**

Валерии Карповой, Виктории Чурмаковой и Венере Тямковой,

Никите Анисимову

коллективу воспитанников Новочебоксарского социально-реабилитационного центра

для несовершеннолетних

Всем победителям и призерам конкурса были вручены дипломы и призы, а участникам - сладкие подарки. Руководство подшефных учреждений, принявших участие в концерте, поблагодарили организаторов конкурса и предложили новые идеи в деле еще более тесного сотрудничества между СУ СКР по Чувашии и возглавляемыми ими учреждениями и совместной работы по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, развитию творческих способностей и талантов у детей.

СУ СКР по Чувашии ведет активную пропаганду здорового образа жизни, активной гражданской позиции среди несовершеннолетних и молодежи, проводит большое количество спортивно-оздоровительных и творческих мероприятий, к участию в которых и впредь будут вовлечены воспитанники подшефных детских социальных учреждений и образовательных организаций.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах [«ВКонтакте»](#) (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и [«Facebook»](#) (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм»*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

- <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

*Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).*

*Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/folder/875843/item/1133080>*